C:# Déterminer la Valeur des Chiffres par leur Localisation  Nom:

Déter minez quel choix répond le mieux a chaque question. Réponses
1) Quelleest lavaleur de position du 7 2) Quelleest lavaleur de position du 5
dans le nombre 76 849 ? dans le nombre 21 986 435 ? 1
A. millions A. unités
B. unités B. ten thousands 2
C. dizaines C. dizaines
D. billions D. milliers 3.
3) Quelle est lavaleur de position du 4 4) Quelleest lavaeur de position du 9 4.
dansle nombre 3 724 169 ? dansle nombre 82 135 967 ?
A. ten millions A. unités 5.
B. centaines B. ten thousands
C. unités C. billions 6.
D. hillions D. ten millions
7.
5) Quelle est lavaleur de position du 7 6) Quelleest lavaleur de position du 8
dansle nombre 18 572 946 ? dans le nombre 6 382 ? 8.
A. dizaines A. unités
B. millions B. billions o,
C. milliers C. centaines
D. ten thousands D. dizaines 10,
7) Quelle est lavaleur de position du 2 8) Quelleest lavaleur de position du 7
dansle nombre 94 132 ? dansle nombre 2 913 786 ? 1.
A. billions A. billions
B. unités B. ten millions 12.
C. dizaines C. unités
D. millions D. centaines
9) Quelleest lavaleur de position du 2 10) Quelle est lavaleur de position du 8
dansle nombre 534 721 ? dans le nombre 3 982 ?
A. dizaines A. centaines
B. milliers B. billions
C. centaines C. dizaines
D. billions D. unités
11) Quelle est lavaeur de position du 5 12) Quelle est lavaleur de position du 6
dans le nombre 586 493 ? danslenombre5 461 ?
A. milliers A. billions
B. unités B. centaines
C. centaines C. unités
D. dizaines D. dizaines
1-10 [92[ 83| 75|67 58| 50| 42|33] 25|17
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Ch Déterminer la Valeur des Chiffres par leur Localisation Nom: Clé

Déter minez quel choix répond le mieux a chaque question. Réponses
1) Quelleest lavaleur de position du 7 2) Quelleest lavaleur de position du 5 A
dans le nombre 76 849 ? dans le nombre 21 986 435 ? 1
A. millions A. unités
B. unités B. ten thousands 2. A
C. dizaines C. dizaines
D. billions D. milliers 3 B
3) Quelle est lavaleur de position du 4 4) Quelleest lavaeur de position du 9 4. C
dansle nombre 3 724 169 ? dansle nombre 82 135 967 ?
A. ten millions A. unités 5. B
B. centaines B. ten thousands
C. unités C. billions 6. D
D. hillions D. ten millions
7. B
5) Quelle est lavaleur de position du 7 6) Quelleest lavaleur de position du 8
dansle nombre 18 572 946 ? dans le nombre 6 382 ? 8. A
A. dizaines A. unités
B. millions B. billions 0. A
C. milliers C. centaines
D. ten thousands D. dizaines 10, C
7) Quelle est lavaleur de position du 2 8) Quelleest lavaleur de position du 7 A
dansle nombre 94 132 ? dansle nombre 2 913 786 ? 1.
A. billions A. billions
B. unités B. ten millions 12. D
C. dizaines C. unités
D. millions D. centaines
9) Quelleest lavaleur de position du 2 10) Quelle est lavaleur de position du 8
dansle nombre 534 721 ? dans le nombre 3 982 ?
A. dizaines A. centaines
B. milliers B. billions
C. centaines C. dizaines
D. billions D. unités
11) Quelle est lavaeur de position du 5 12) Quelle est lavaleur de position du 6
dans le nombre 586 493 ? danslenombre5 461 ?
A. milliers A. billions
B. unités B. centaines
C. centaines C. unités
D. dizaines D. dizaines
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